
Консултације у области безбедносне политике између министарстава спољних послова Републике Србије и Краљевине Норвешке
понедељак, 25. март 2019.

У Министарству спољних послова одржане су консултације у области безбедносне
политике између министарстава спољних послова Републике Србије и Краљевине
Норвешке 25. марта 2019. године.
Делегацију Министарства спољних послова Републике Србије предводио је вршилац
дужности помоћник министра, амбасадор Бранимир Филиповић, док је делегацију
Министарства спољних послова Краљевине Норвешке предводио генерални директор
Генералне дирекције за безбедносну политику и Крајњи север амбасадор Кнут Хоуге.  

На почетку састанка амбасадор Хоуге је изразио жаљење и саучешће због сваког невиног
живота изгубљеног током догађаја из 1999. године и указао да је ово осећање широко
распрострањено међу чланицама НАТО. Норвешка је НАТО контакт поинт амбасада за
сарадњу са Србијом у Србији.

Амбасадор Филиповић је нагласио да ћемо се увек сећати свих оних који су погинули
током НАТО бомбардовања тадашње СР Југославије, које је учињено без овлашћења
Савета безбедности УН и представља акт агресије према једној сувереној земљи, као и
да ћемо увек обележавати комеморацијом ову ужасну трагедију која је задесила наше
грађане са надом да се тако нешто више никада неће поновити.
Током консултација обе стране су изразиле спремност да јачају билатералну сарадњу у
области безбедносне политике и размениле мишљења о низу питања од заједничког
интереса, међу којима су политичка и безбедносна ситуација на Западном Балкану,
ангажман две земље у области Заједничке безбедносне и одбрамбене политике ЕУ,
учешће Србије у Програму Партнерство за мир и партерска сарадња Србије са НАТО и
изазови са којима се суочава европска безбедност.

Посебна пажња је посвећена ситуацији на Косову и Метохији, испуњењу мандата и улоге
КФОР-а, у складу са Резолуцијом СБУН 1244, да очува мир и безбедност у Покрајини и
заштити српско становништво и њихову историјску и културну баштину.

Договорено је да се настави пракса одржавања билатералних консултација у области
безбедносне политике, као добра прилика са се размотри низ питања од заједничког
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интереса, као и активности и достигнућа која доприносе билатералној сарадњи, бољем
разумевању и промоцији мира и стабилности у региону и бан њега.
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